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Vragen van het lid Van Oosten (VVD) aan de minister van Veiligheid en 
Justitie en de staatssecretaris van Financiën over de problematiek omtrent 
oude economische eigendomsoverdrachten (ingezonden 7 november 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
staatssecretaris van Financiën (ontvangen 28 november 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Problemen met oude economische 
eigendomsoverdrachten» op de website van de Koninklijke Notariële 
Beroepsorganisatie?1 

Vraag 2
Bent u zich bewust van de scheiding tussen het economische en juridische 
eigendom en van de problemen die zich hierbij kunnen voordoen? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de mening dat het voor derden, waaronder overheidsin-
stanties, niet kenbaar is wie de «echte» eigenaar is van een onroerende zaak, 
nu deze bij het Kadaster slechts op naam van de juridisch eigenaar staat? 

Vraag 4
Wat is uw oordeel over de beschreven problematiek rondom volmachten 
afgegeven aan de economisch eigenaar inzake de toekomstige levering van 
de juridische eigendom aan de economisch eigenaar bij dood of faillissement 
van de volmachtgever? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de procedure van artikel 2:23c Burgerlijk Wetboek 
omslachtig en kostbaar is en derhalve dient te worden aangepast? 

Vraag 6
Welke oplossingen ziet u voor de in het artikel geschetste en hierboven 
beschreven problemen en welke kosten zouden daarmee gemoeid zijn? 

1 «Problemen met oude economische eigendomsoverdrachten» http://www.knb.nl/
nieuwsberichten/problemen-met-oude-economische-eigendomsoverdrachten, gepubliceerd 
op 20 september 2012.
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de staatssecretaris van Financiën , dat de 
schriftelijke vragen van het lid Van Oosten (VVD ) over de problematiek 
omtrent oude economische eigendomsoverdrachten (ingezonden 7 november 
2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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